

# 为了党旗下的誓言

### 固始县国税局党建工作纪实

裴仁斌 方燕 文图

在大别山麓、淮河之滨,有这样一支国税队伍,他们高举党的旗帜,牢筑精神高地,守望信仰家园;他们贯彻党的领导,加强堡垒建设,倡导先锋示范;他们秉承党的理念,加强基层党建,为国税事业发展提供强有力的保障。他们,就是奋战在世界客家人祖籍地,素有“唐人故里、闽台祖地”之称——河南省固始县的国税队伍。

近年来,固始县国税局坚持围绕中心、服务大局,强化组织、突出实效,将党建工作与税收工作同部署,努力提升党组抓班子、带队伍的水平。该党组有位有为、勇于担当;基层党支部旗帜鲜明,充满活力;广大党员干部奋勇争先,无私奉献。扎实的基层党建工作,铸就了固始国税人坚守平凡、忠诚奉献的可贵品质,成为党旗下定不移的守望者。



重温入党誓词



荣获全省“先进基层党组织”



企业送来锦旗



开展志愿活动后留影

### 抓好党组 领导干部真抓实干

在基层党建工作中,党组是关键。固始县国税局党组一班人是这句话不折不扣的倡导者和践行者。今年以来,在全面推开“营改增”试点工作中,该党组成员亲自督战,与“营改增”一线工作人员一起加班,把信息确认、税务登记、税种认定、一般纳税人登记、税库银扣款协议签署、发票核定和税控系统发行等工作整合成一条工作流水线,为纳税人提供“一站式”服务,以“工匠精神”把“营改增”各项工作做得更细更实更精,将对社会和纳税人的影响减少到最小程度,确保“营改增”平稳过渡,税负不增,赢得了广大纳税人的赞誉。

在基层党建工作中,该党组书记担任第一责任人。从系统党建规范的制定、基层党支部“三会一课”制度的执行,到基层党组织活动、党员发展、党性教育,该党组“一把手”全面负责、一抓到底。在绩效管理推行工作中,该局

党组“一把手”全程跟踪,从系统指标1.0版、2.0版、3.0版、4.0版的步步推进、步步升级,到考核指标、考评细则的条条款款,事无巨细全盘掌握……

党组的言传身教就是党建工作最好的动员令。该党组一班人把基层党建作为抓班子、带队伍的主要抓手,从健全制度、规范执行做起,严于律己、示范引领,为全系统党员干部发挥先锋模范作用带好头;“工匠精神”把“营改增”各项工作做得更细更实更精,将对社会和纳税人的影响减少到最小程度,确保“营改增”平稳过渡,税负不增,赢得了广大纳税人的赞誉。

在基层党建工作中,该党组

党组“一把手”全程跟踪,从系统指标1.0版、2.0版、3.0版、4.0版的步步推进、步步升级,到考核指标、考评细则的条条款款,事无巨细全盘掌握……党组的言传身教就是党建工作最好的动员令。该党组一班人把基层党建作为抓班子、带队伍的主要抓手,从健全制度、规范执行做起,严于律己、示范引领,为全系统党员干部发挥先锋模范作用带好头;“工匠精神”把“营改增”各项工作做得更细更实更精,将对社会和纳税人的影响减少到最小程度,确保“营改增”平稳过渡,税负不增,赢得了广大纳税人的赞誉。

在基层党建工作中,该党组

### 建好支部 战斗堡垒发挥作用

怎样做好干部的思想工作,既能留得住干部的心,又能留得住干部的人,让他们在岗一天、爱岗一天、敬业一天?固始县国税局审时度势,抓住基层党支部建设这个“战斗堡垒”,开展人性化、亲情化的基层党建工作,凝聚人心、凝聚力量。

各党支部以展示本支部优秀共产党员形象为主题,创建劳模工作室,为党员干部创建自己的“党员之家”。在内部网站上设立党建工作专栏,及时发布中央和各级党组织有关会议及文件精神,介绍各基层党组织工作规划、进展情况,在党组织

和党员之间建起一座沟通的桥梁;扎实开展“三会一课”,深入开展党员思想状况分析活动,切实为支部党员解决工作、生活困难;推进“支部书记四必谈六必访”活动,抓住党员干部下户核查、岗位轮换、重大节日、婚嫁嫁娶等节点,有计划地开展谈心谈话和家访活动,让党员干部自觉规范自己的言行举止。谈心、交流、家访,这些写在《固始县国税局党建工作规范》中的关键词,给党员干部带来了温暖、带来了力量。

该局机关党办组织80后、90后召开青年干部座谈会,邀请老领导、

老党员讲述自己的故事、自己的感悟体会,为年轻人树立榜样;利用节假日组织各支部举办趣味运动会,让干部职工在对抗中激发活力,在合作中凝聚力量;组建文学、球类、书法等7个兴趣小组,定期开展心得交流,展示党员风采;组织“重走长征路、重温入党誓词”活动,倾听老革命、老党员讲述革命历程,传承老一辈革命家的无私奉献精神;开展“党在我心中”主题演讲和征文活动,党员干部讲心得、谈体会,让他们的心灵在与党的艰辛历程、党的英雄人物的碰撞中净化、升华……

### 管好党员 先锋模范示范引领

党员是什么?党员就是坚定不移执行党的路线方针政策的人。固始县国税局把教育引导党员干部、树立党员意识作为管好党员的首要任务。持续深入地开展党的路线方针政策教育,增强党员干部讲纪律、守规矩的自觉性,做真正守纪律的“清醒人”。利用河南国税网络学院平台,参加党章党纪专题网络学习和在线测试,增强党员干部的纪律观念;组织开展“社会主义核心价值观”知识竞赛、“党在我心中”主题演讲比赛和“党旗下的誓言”征文活动,提升党员干部的理论水平,营造敬党、爱党氛围。

党员是什么?党员就是急难险重关头冲在一线的人。固始县国税局把发挥先锋模范作用作为加强党员队伍建设的关键环节,重大工作部署、重点政策落实先从党员干部入手,发挥党员先锋模范作用,在全系统营造“讲党性、守纪律,讲规矩、作表率”良好氛围。2016年3月,全面

推进“营改增”试点工作轰轰烈烈地推开。固始县国税局承担着辖区范围内地税移交的1118户纳税人56019条信息数据的确认、补录、税务登记、税种认定等工作,并为240余户达纳税人完成税库银扣款协议签署、发票核定和税控系统发行任务。时间紧、任务重,怎么办?在这重要时刻,该局组织召开党员大会,号召党员以身作则,带动全体干部投入工作。全面推开“营改增”试点工作的20多天中,全体党员勇担重责,投入到“白+黑”、“5+2”的工作模式中。该局“营改增”办公室主任胡应刚、工作人员吴华两位同志,从“营改增”工作推行开始就驻扎在了办公室,他们熟悉“营改增”推行的每个阶段,就像熟悉自己的家一样;“营改增”业务骨干李悦怀孕7个多月,仍然坚持连续加班;纳税服务科科长闫国强凭借精湛的业务素质,帮助身边的同事攻克了一个又一个难题,自己连续3周没有回

信阳的家……正是全体党员的忘我工作,为“营改增”顺利推进奠定了坚实基础。

党员是什么?党员就是全心全意为人民服务的人。固始县国税局全面践行党的群众路线,提升党员干部服务群众、服务基层的能力水平。开展“联系百户小微企业”活动,百名党员干部每人联系1家小微企业,一对一为企业提供涉税咨询辅导;组织“税企结对共建”活动,通过举办结对共建工作联席会议、定期走访调研、建立党建活动日等主题实践活动,促进税企双方党支部和党员进行交流学习;深入开展精准扶贫工作,与帮扶村党支部结对子,拿出2万元对全村困难群众开展慰问救助活动,帮助他们解决在面临的生活难题。投入资金近10万元,帮助改善村部基础条件,并帮助合作社协调贷款100万元,壮大产业规模,助推贫困户精准脱贫,得到了县委和相关部门的充分肯定和一致好评。

党旗下定不移的守望,收获了属于固始国税的累累硕果。2015年,该局优化纳税服务的做法首次在《人民日报》要闻版发表,并被国家税务总局《税务简报》刊登推广;践行群众路线教育,支持固始农业发展的经验得到了副省长王铁夫的批示和肯定。2014年,该局荣获省级文明单位,并被省、市国税局评为群众路线教育实践活动先进单位。同时,该局连续6年荣获全市国税系统绩效管理优胜单位,连续2年荣获全县政风行风评议第一名,连续5年荣获全县纪检监察先进单位。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党的义务……”为了党旗下的誓言,固始国税人忠诚奉献,在共筑中国梦的道路上,意气风发、一路向前。



文明单位创建活动经常开展